
  EMPILHADEIRA PARA TAMBOR
CÓDIGO: MIX-ET-450

Nota:
O proprietário/operador deve ler atentamente e compreender 
todas as informações apresentadas antes da operação!
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INFORMAÇÕES GERAIS DE SEGURANÇA   

Nunca sobrecarregue este equipamento além da 
capacidade nominal.

Não mantenha o empilhador de tambores carregado 
quando não estiver em uso para transporte.

Ao transportar o tambor, mantenha sempre uma distância 
segura mínima entre a parte inferior do tambor e o chão.
Não opere o equipamento com o tambor na posição mais 
alta ou mais elevada do que o necessário.

Siga todas as regras de segurança aplicáveis.

Tambores mal fixados podem escorregar do equipamento, 
causando ferimentos ou danos.

Não abaixe o tambor muito rapidamente. O impacto 
excessivo com o piso pode causar danos ao equipamento

Não opere uma unidade danificada, com mau funciona-
mento ou com peças ausentes.

Não remova nem obstrua os rótulos de advertência.
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ESPECIFICAÇÕES
 

Capacidade de Carga (Kg)
Tambor (galões) 55/572mm
Altura de Elevação (mm) 1530
Rodízio Traseiro (mm) 150x50 Nylon
Peso Líquido (kg) 190

 ESPECIFICAÇÕES

MIX-ET-450
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INFORMAÇÕES GERAIS DE SEGURANÇA

Carregamento do MIX-ET-450
   

1. Empurre o equipamento para frente alinhando as garras ao tambor.
Certifique-se de que a borda superior do tambor fique entre as garras
superior e inferior. (Fig. 1)

Fig 1

2. Aproxime o tambor até que a garra inferior o toque. Continue movendo o 
empilhador até que o suporte inferior encoste na base do tambor. (Fig. 2)

Fig 2
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3. Acione o freio das rodas. Comece com o mecanismo de elevação na posição 
mais baixa. Use a alavanca ou o pedal para levantar lentamente o conjunto de 
garras até que a garra inferior prenda o tambor pela borda superior. 
Trave girando o botão no sentido horário. (Fig. 3) Continue acionando a alavanca
ou o pedal para elevar o tambor. 
Use o gancho do conjunto de fixação para prender o tambor. (Fig. 4)

 
 
 
 
 

Montagem do
gancho do tambor

 
 
 

Fig 3 Fig 4
 
 
 

Alça
 
 
 

PedalAlça do redutor
de engrenagem
sem-fim

 
4. Continue operando a alavanca ou o pedal até levantar o tambor (Fig. 5).

Fig 5
5. Solte o freio e coloque a alavanca de liberação na posição neutra para transportar 

o tambor. Nota: para garantir a segurança, transporte o tambor na posição mais
baixa possível.
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6. Para girar o tambor, use a manivela que controla o redutor sem-fim. (Fig. 6)

Fig 6
 

7. Certifique-se de que o tambor esteja na posição vertical antes de abaixá-lo.
Desengate o gancho da borda inferior do tambor. (Fig. 7)

 

8. Para abaixar o tambor, opere a alavanca de liberação conforme mostrado.
CUIDADO: aplique leve pressão manual na alavanca para garantir uma
descida lenta e segura.

 

 

Fig 7
 

9.  Destrave a garra superior para liberar o tambor.
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Carregamento do MIX-ET-450
1. Aproxime-se do tambor com a braçadeira articulada aberta. (Fig. 8)

Ajuste a braçadeira para centralizá-la no tambor.

Fig 8

2. Aperte a corrente de roletes e encaixe os eixos nos elos da corrente.
(Figs. 9–11)

Fig 9 Fig 10

Fig 1 1

MANUAL DE OPERAÇÃO

www.lubmix.com.br

REV.00 - 15-10-25



3. Acione o freio. Coloque a alavanca de liberação na posição inferior e use a 
alavanca ou o pedal para elevar o tambor. (Fig. 12)

Fig 12

4. Solte o freio e coloque a alavanca na posição neutra para transporte.
Nota: transporte o tambor na posição mais baixa para maior segurança.

5. Para girar o tambor, use a manivela do redutor sem-fim. (Fig. 13)

Fig 13

6. Para abaixar o tambor, use a alavanca de liberação conforme mostrado.
CUIDADO: aplique leve pressão para garantir descida lenta. (Fig. 14)

Fig 14
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MANUTENÇÃO

 

7. Para destravar e afrouxar a corrente, puxe o botão (Fig. 15) e mova a alavanca
para a esquerda simultaneamente. (Fig. 16)

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fig 15 Fig 16
 
 
 
 

 
 

É necessário trocar o óleo hidráulico após as primeiras 20 horas de uso e
depois a cada 300 horas.

 
Temperatura Óleo Hidráulico  

-5°C ~+45°C L-HM68 (equivalente a ISOVG68)
-15°C~-5°C L-HM46 (equivalente a ISOVG46)
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LISTA DE PEÇAS DE REPOSIÇÃO

PEÇAS DE REPOSIÇÃO
Ref. 
No. 

Qtd. 

1 1

3 1
4 1 conjunto
5 2
6 1
7 1
8 1
9 1
10 2
11 1
12 1
13 1
14 1
15 2
16 2
17 2
18 1
19 1
20

Descrição

Estrutura principal, soldada

Malha inferior de proteção
Cilindro principal de elevação
Rodízio com freio
Manivela
Eixo
Caixa do redutor sem-fim
Unidade do quadro do garfo
Corrente de carga
Conjunto da garra
Fixador do tambor
Suporte de elevação do tambor
Dispositivo de ajuste
Gancho do tambor
Roda
Eixo frontal com clip
Anel do cilindro
Parafuso M10
Porca M10 5
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